
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DOS  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA
SUBSTITUTOS,  APROVADOS  NO  VIII  CONCURSO  DE  INGRESSO  NA
CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e sete (29.11.2007), às dez

horas (10h), no Plenário do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público

Estadual,  reuniu-se em Sessão Solene de Posse o Colégio de  Procuradores de

Justiça, sob a presidência da Drª. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora-

Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. José Omar de Almeida Júnior, Alcir

Raineri Filho, Angélica Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha, João Rodrigues

Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de Melo Pereira, Ricardo Vicente

da Silva, César Augusto Margarido Zaratin, Marco Antônio Alves Bezerra e Elaine

Marciano Pires, Procuradores de Justiça. Além dos membros do Colegiado, também

compôs a mesa o Dr. José Maria da Silva Júnior, Presidente da ATMP – Associação

Tocantinense do Ministério Público. Verificada a existência de quórum, a Presidente

declarou aberta a solenidade com saudação a todos os presentes, em especial os

empossandos e  seus familiares.  Em continuidade,  os empossandos prestaram o

juramento legal, em uníssono, comprometendo-se a “desempenhar com retidão os

deveres do cargo e cumprir as Constituições e as leis”. Logo a seguir, a Secretária

procedeu à leitura dos Termos de Posse dos Promotores de Justiça Substitutos,

Adriano Zizza Romero e Alexandre Sócrates da Silva Mendes, aprovados no VIII

Concurso para Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins,

os quais assinaram os respectivos termos de compromisso e apresentaram, no ato,

suas declarações de bens, oportunidade em que também receberam das mãos do

Presidente da ATMP suas respectivas carteiras funcionais. Em seguida, o Promotor

de  Justiça  Substituto,  Alexandre  Sócrates  da  Silva  Mendes,  fez  breve

pronunciamento em nome de ambos os empossados. Após, o Dr. José Maria da

Silva,  Presidente  da  ATMP,   usou da palavra  para  desejar  as  boas vindas  aos

empossados, destacando, na oportunidade, as funções constitucionais dos membros
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do  Ministério  Público.   Em  seqüência,  o  Dr.  Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira,

Procurador-Geral  Substituto, proferiu discurso em nome dos integrantes do Colégio

de  Procuradores,  com  enfoque  no  progresso  alcançado  pelo  Ministério  Público

Tocantinense desde a data de sua criação, augurando que os empossados venham

a somar força para dar continuidade a essa evolução institucional. Logo após, a Drª.

Leila  também  salientou  alguns  aspectos  históricos,  concitando  os  empossados,

doravante, a adotar o Estado do Tocantins como sua nova terra natal. Concluiu sua

fala parabenizando e desejando, uma vez mais, as boas vindas aos novos colegas,

ora empossados. Após os agradecimentos finais, a Presidente declarou encerrada a

presente sessão solene às dez horas e cinqüenta minutos (10h50min). Para constar,

eu,_________,  Elaine  Marciano  Pires,  lavrei  a   presente  ata  que,  após  lida,

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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